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PROCES VERBAL REUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  
DU 13/07/2006 à QUIBERON 

 
 
Présents : AUDRAN Martine, BARRE Bernadette, BERTHEZ Philippe, BUTAULT Didier, DE 
KERANGAT Yves, FIONI Gabriele, GAUTHIER Jean-Luc, GUERIN Pierre, GUILBAULT Chantal, 
HASTINGS Elisabeth, L’HOSTIS Isabelle, PEPONNET Daniel, PLANTE-LONGCHAMP Jean-Marc, 
SIMON Marie Annick, VIEL Jérôme 
Absents excusés : BLOYET Jean Marc, DURON Loïc, VITELLI Marc 
Absent : GACQUIERE Stéphane 
Le quorum étant atteint le CA peut délibérer  
 
1) REPARTITION DU ROLE DE CHACUN  
 
PRESIDENTE : Martine AUDRAN 
TRESORIER : Jean-Marc BLOYET 
SECRETAIRE GENERALE : Elisabeth HASTINGS 
 
COMMISSION SPORTIVE 
Président : Didier BUTAULT qui remplace à ce poste Daniel PEPONNET 
Vice Président : Marc VITELLI 
Membres 
Yves De KERANGAT 
Philippe BERTHEZ 
Pierre GUERIN (chargé des résultats) 
Les délégués inter-région 
 
COMMISSION TECHNIQUE 
Président : Jean-Luc GAUTHIER 
Loïc DURON 
Isabelle L’HOSTIS responsable immatriculations 
 
BOUTIQUE 
Marie-Annick SIMON 
 
 
DELEGUES INTER-REGION 
NORD : Gabriele FIONI 
OUEST : Jérôme VIEL 
SUD OUEST : Chantal GUILBAUT qui remplace Yves De KERANGAT 
SUD EST : Jean-Marc PLANTE-LONGCHAMP 
EST : poste vacant : écrire à Mr FOULON délégué de ligue pour le lui proposer 
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Création d’une COMMISSION COMUNICATION 
 
Président : Jérôme VIEL 
Responsables LIVARDE : Pierre GUERIN et Philippe BERTHEZ 
Responsable  SITE WEB :  Hugolin OLIVIER-LEMEUR  
 
VOTE POUR LA REPARTITION DES RÔLES : Accord à l’unanimité des présents 
 
 
2) CALENDRIER SPORTIF  
 
A la suite d’une réunion de concertation  avec les entraîneurs présents à Quiberon, la proposition suivante 
est faite, dont  le but est de limiter le nombre de régates et de déplacements et de donner plus 
d’importance au Classement National Individuel des Coureurs en Optimist (CNICO), ; la SIN est 
supprimée et la participation aux Sélectives Interligues (SIL) est revalorisée 
 
a) SIL d AUTOMNE : organisée sur deux sites distincts qui pourront varier d’une année à l’autre. 
Cette année : 
Pour l’ouest : MAUBUISSON  du 01/11 au 04/11/2006 
Pour l’est : TOULON du 26/10 au 29/10/2006  
Les coureurs peuvent choisir librement de s’inscrire à MAUBUISSON ou à TOULON 
Le classement sera celui d’une SIL normale 
Les coureurs des DOM-TOM, pourront selon leur souhait, à cette SIL d’automne 
 
b) La CIM change de nom et devient le NATIONAL DE PRINTEMPS 
Il aura lieu cette année à LA LONDE comme voté précédemment au CD 
Ce premier national sera la régate sélective pour les championnats d’EUROPE et du MONDE 
Date retenue : du  11/04 au 15/04/2007 
Avec l’ organisation suivante pour permettre aux minimes D1 de faire un maximum de courses pour 
valider la sélection 
Mercredi matin ; jauge D1 
Mercredi après-midi : jauge D2 + benjamins qualifiés 
Mercredi après-midi : début des courses pour les D1 
Le but étant de faire si possible 15 manches avec un minimum de 5 dont 1 serait supprimée 
Si moins de 5 manches ont été courues, ces manches seront intégrées au Classement National des 
Coureurs qui sera alors le classement sélectif (en tenant compte tenu des interligues déjà courues) 
Au pire, si aucune manche n’a pu être courue le Classement  National des Coureurs pourra servir de 
sélection 
Le principe d’une alternance entre le nord et le sud a été retenu pour ce national de printemps. 
 
c) Les SIL de printemps  

o 2 avant le National de Printemps : 
Dates retenues pour cette année 
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-17et 18/03/2007 
-31/03 et 01/04/2007 

o 1 après le National de Printemps : 
Date retenue : 
-26 et 27/05/2007 
 
Chaque Délégué interrégional  a en charge de trouver des clubs organisateurs pour ces interligues 
 
La Martinique et la Guadeloupe feront également 2 interligues sur leur territoire 
 
 
 
d) LA COUPE  NATIONALE   
compte tenu des deux impératifs suivants : 
 
- le Championnat de France Minimes qui aura lieu aux dates habituelles du National d’été  
- le souhait de notre sponsor principal PETIT BATEAU  que ce National soit impérativement en Juillet 
 
La moins mauvaise solution qui a été retenue comme date est de choisir la semaine qui suit 
immédiatement  le Championnat de France avec un site la plus proche possible de celui du 
Championnat de France. 
 
Cette coupe nationale pourrait évoluer : 
1- En organisant pour les équipes de Ligues une course par équipes avec attribution d’un titre de 
champion de coupe nationale par équipe. Ces équipes seraient composées de 5 coureurs minimes D1 
exclusivement dont un remplaçant. 
Ces coureurs ayant passé la jauge au Championnat de France et dans la mesure où le même 
matériel est utilisé, ils n’auraient pas besoin de repasser la jauge et pourraient donc courir le samedi 
après-midi et le dimanche pour les éliminatoires, les demi-finales et la finale seraient planifiées sur 
place en fonction des possibilités (et du vent) 

La manche d’entraînement sera maintenue le dimanche pour les ronds D2 et les benjamins. 
 
2- En mettant tout en œuvre pour internationaliser la Coupe Nationale en facilitant une participation 
plus large des coureurs étrangers pour élever le niveau de la compétition ce qui irait aussi dans le sens de 
notre sponsor principal qui souhaite donner un élan nouveau à cette manifestation 
Il faudrait, pour ce faire, voir comment nous pourrions faire rentrer la coupe nationale dans le calendrier 
IODA 
 
3) REGLEMENT SPORTIF  
 
Daniel PEPONNET a accepté de faciliter sa passation de pouvoir à Didier BUTAULT en lui fournissant 
tous les documents en sa possession. Le nouveau règlement sera établi en collaboration avec Marc 
VITELLI et aussi Laurent GAILLOT qui remplace Marc comme entraîneur des coureurs en Optimist de 
la ligue Côte d’azur, et est aussi chargé par la FFV de la pratique de la voile des Minimes tous supports 
confondus. Ce règlement sera axé sur la revalorisation des SIL (par ex en en augmentant le nombre de 
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points des derniers) par rapport aux SL dans le CNICO puisque les SL seront elles, seules (ou presque), 
sélectives pour  le Championnat de France 
Ce règlement sportif devrait permettre de mieux planifier le nombre de passages de minimes en D1 
Précision étant faite ici que seules les SL et SIL ayant eu lieu entre le 01/02/07 et le 01/06/07 seront prises 
en considération pour la sélection au Championnat de France 
 
4) LA COM MUNICATION  
 
La  Présidente a noté que lors de l’AG de la POP, il était clairement ressorti qu’ il y avait dans notre 
Association un manque de communication. 
C’est pourquoi, il a été décidé de créer une commission communication  qui devra faire une proposition 
de plan de communication qui intégrera la LIVARDE, le site WEB, avec en particulier la création d’un 
FORUM 
Il serait souhaitable de dégager des budgets pour renforcer la communication tant vers l’extérieur tous 
publics que vers les parents également (notamment sur le site de la Coupe Nationale) en développant les 
« images »  
Un emplacement a d’ors et déjà été réservé au SALON NAUTIQUE  sur le stand des Classes 
Des idées ont été proposées : 
Avoir un photographe officiel, retransmission à terre de vidéo des courses pendant et après les 
manches…. 
Demander sur le formulaire d’inscription aux coureurs leur adresse email, pour leur envoyer un message 
d’alerte lors de mise à jour du site web. 
  
 Toutes les bonnes idées sont à soumettre par email à Jérôme Viel Président de la commission réalisation 
d’une vidéo à présenter au Salon Nautique   
 
5) DIVERS 
 
 
Boutique Pop 
 
Possibilité pour les délégués interrégionaux de s’approvisionner en numéros et boudins auprès de la 
boutique pour les vendre dans chaque région sur place à l’occasion des SIL (réponse à une demande 
fréquente) 
 
Tenues pour les sélectionnés Europe et Monde 
 
Notre sponsor Petit Bateau n’est pas en mesure de nous fournir bermudas et polos car il n’en fabrique 
plus, il faudrait rechercher un nouveau sponsor 
 
 
La secrétaire Générale,  Elisabeth HASTINGS                                 La Présidente, Martine AUDRAN 
 


